日 星期日 戊戌年十二月二十二

张

开

뎨

平顶山日报传媒集团出版 中共平顶山市委机关报

□国内统一刊号 CN41-0005 □第11959期 □新闻热线 4944764 □网址:http://www.pdsxww.com □今日4版



本报讯 (记者孙鹏飞 毛玺玺)1月26日下午,在顺利完成各项议程后,中国人 民政治协商会议第九届平顶山市委员会第二次会议在市会议中心闭幕。

市政协主席黄庚倜主持会议并讲话,市政协副主席冯晓仙、马四海、张电子、 李建华、侯红光、孙建豪、杨英锋、张国典和秘书长王淑敏在主席台前排就座。

市领导周斌、张雷明、葛巧红、李萍、张明新、杨克俊、李建民、汪应成、卢锡恩、 摆向阳、邓志辉、陈卫、张荣海、闫廷瑞、古松、齐俊禄、韩宏亮、张弓、王朴、魏建平、 刘文海、刘颖、张庆一、刘冠华、侯民义到会祝贺并在主席台就座。

会议应出席委员399人,实到381人,符合规定人数。

会议通过了市政协九届二次会议关于常委会工作报告的决议、市政协九届二 次会议提案审查情况的报告、市政协九届二次会议政治决议。

黄庚倜指出,这是一次发扬民主、求真务实、凝心聚力的大会。市委书记周斌 在开幕会上发表重要讲话,充分肯定九届市政协开局之年的各项工作,并提出殷 切期望,使我们进一步认清了形势任务,明确了思路举措,增添了前进动力。我们 一定认真学习领会,抓好贯彻落实。会议期间,委员们积极建言议政,提出真知灼 见,充分彰显了政协委员心系大局、履职为民的担当和情怀,生动展现了政协协商

黄庚倜强调,2019年是新中国和人民政协成立70周年,是决胜全面建成小康 社会的关键之年。市委九届八次全会和这次两会,对今年的工作进行了全面安 排。全市各级政协组织和广大政协委员要保持新时代奋斗者的姿态和干劲,以人 民政协70周年华诞为新的起点,用担当诠释初心、用奋斗承载使命,为我市综合实 力高质量重返全省第一方阵写好"政协篇章"、贡献"政协力量"。

黄庚倜强调,一要深入学习抓落实。要坚持不懈地用习近平新时代中国特色 社会主义思想特别是习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想武 装头脑,认真学习贯彻习近平总书记近期关于人民政协工作的重要讲话精神,树 牢"四个意识",坚定"四个自信",坚决做到"两个维护"。要深入学习领会全国政 协主席汪洋关于政协工作的系列讲话精神,深入学习贯彻省两会精神、市委九届 六次七次八次全会精神及市委书记周斌在这次会议上的讲话精神,准确把握时代 脉搏,主动融人发展大局,自觉与市委、市政府同频共振、同向同行。二要上下同 心抓落实。要把加强思想政治引领、广泛凝聚共识落实到履职工作各方面和全过 程,主动围绕三大攻坚、推进"五大转型"、建设国家"两区"、持续提升"八个度"等 重大主题,深入开展调查研究和协商监督,抓住事关群众切身利益的民生问题多 做研究、多提建议。三要创新实践抓落实。要把落实"两个全覆盖"和提质增效贯 穿工作的全过程和各方面,做到建言建在需要时、议政议到点子上、监督监到关键 处。要发挥好专门协商机构作用,提高调查研究质量,增强建言献策的前瞻性、针 对性和精准度。四要转变作风抓落实。要加强政协委员和政协机关干部"两支队 伍"建设,着力强化"委员意识"、提高履职能力,克服新的形式主义、官僚主义,深 入开展纪律作风大整顿,增强干部"一线"观念和担当进取精神,在政协机关形成 "两学两比两争"的良好局面。

黄庚倜最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周 围,在中共平顶山市委的坚强领导下,高举习近平新时代中国特色社会主义思想 伟大旗帜,鼓足干劲,扎实履职,增强鹰城自信,推动我市政协事业不断开创新局 面,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵作出新的更大贡献,以优异成绩迎 接新中国和人民政协成立70周年!

大会在庄严的国歌声中闭幕。

历届市级老领导、老同志以及驻平的省政协委员、部分少数民族代表人士等 列席会议。

葛巧红在看望参加两会报道的媒体记者时指出

凝聚发展正能量 传播鹰城好声音

午,市委副书记葛巧红、市政协副主席

葛巧红指出,过去的一年,全市宣 传思想战线高举旗帜、紧贴中心、创新 载体,推出了一系列有分量、有质量、接 70周年,也是为全面建成小康社会收官 地气的新闻报道,受到了市委的充分肯

本报讯 (记者孙聪利)1月26日下 定和社会各界的高度评价。此次两会报 道前期准备充分,传播形式新颖、效果显 侯红光看望我市参与两会报道的媒体 著,既传递了两会声音,又记录了代表委 员参政议政过程,展示了记者良好的职 业素养,对大家的辛勤工作表示感谢。

葛巧红指出,2019年是新中国成立 打下决定性基础的一年。全市宣传思想

战线要紧扣新时代宣传思想工作强起来 的要求,自觉承担"举旗帜、聚民心、育新 人、兴文化、展形象"的使命任务。要进 一步高举旗帜,把旗帜鲜明讲政治贯穿 新闻宣传工作全过程,深入学习宣传贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想和 党的十九大精神、习近平总书记关于媒体 融合发展的重要论述, (下转第四版)

市政协九届三次常委会会议召开

黄庚倜等出席

午,政协第九届平顶山市委员会常务委 员会第三次会议在平顶山博物馆召开。

议提案审查情况的报告;审议通过政协 第九届平顶山市委员会第二次会议关 于常务委员会工作报告的决议(草案); 审议通过政协第九届平顶山市委员会 第二次会议政治决议(草案)。

市十一届人大二次会议举行第二次全体会议

听取市人大常委会工作报告和"两院"工作报告

本报讯 (记者毛玺玺)1月26日上 午,市十一届人大二次会议在市会议中 心举行第二次全体会议,听取市人大常 委会工作报告、市中级人民法院工作报 告、市人民检察院工作报告。

本次大会执行主席周斌、葛巧红、 李萍、张荣海、闫廷瑞、古松、齐俊禄、 韩宏亮、肖元欣在主席台前排就座。大 会由主席团常务主席、执行主席张荣海

市领导张雷明、黄庚倜、张明新、 杨克俊、李建民、汪应成、卢锡恩、摆向阳、 邓志辉、陈卫、张弓、王朴、魏建平、刘文海、

侯红光、孙建豪、杨英锋、张国典、刘冠华、 侯民义及主席团成员在主席台就座。

本次大会应到代表 425人,实到代 表 390人,符合法定人数。

市人大常委会主任李萍代表市第十一 届人民代表大会常务委员会作工作报告。

李萍说,一年来,在市委的正确领导 下,市人大常委会坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,深入贯 彻落实党的十九大精神和习近平总书记 视察指导河南时的重要讲话精神,坚持 党的领导、人民当家作主、依法治国有机

刘颖、张庆一、冯晓仙、马四海、李建华、 统一,紧扣综合实力高质量重返全省第 一方阵奋斗目标,忠实履行宪法法律赋 予的职责,为服务全市发展大局作出了 积极贡献。全年制定1部地方性法规; 听取和审议市"一府两院"13项工作报 告,开展2项执法检查,组织26次视察调 研;就有关重大事项作出2项决议决定; 依法任免国家机关工作人员54人次,组 织宪法宣誓9批103人次,人大各项工作 取得新进展、新成效。一是突出政治统 领,牢牢把握人大工作正确政治方向;二 是强化立法主导,有效发挥立法引领和 推动作用;

市十一届人大二次会议主席团举行第二次会议

本报讯 (记者毛玺玺)1月26日上 午,市十一届人大二次会议主席团举行

大会主席团常务主席周斌、葛巧红、 李萍、张荣海、闫廷瑞、古松、齐俊禄、 韩宏亮、肖元欣在主席台就座。李萍主

本次会议主席团成员62人,实到57 人,符合法定人数。

会议听取了主席团成员、市委常委、 组织部长张明新关于推荐市十一届人大 社会建设委员会主任委员、副主任委员、 委员建议人选的情况介绍,表决通过了 市十一届人大社会建设委员会主任委 员、副主任委员、委员建议人选名单草 案,并提交各代表团酝酿;听取了大会 秘书长张荣海关于各代表团审议政府 工作报告情况的汇报;表决通过了关于

政府工作报告的决议(草案),并提请各 代表团审议;听取了财政经济委员会关 于平顶山市 2018 年计划执行情况和 2019年计划草案审查报告,听取了预算 监督委员会关于平顶山市 2018 年财政 预算执行情况和2019年财政预算草案 审查报告,表决通过了计划和财政预算 两个报告的决议(草案),并提交各代表

市领导与代表委员共同审议讨论 市人大常委会和"两院"工作报告

出席市十一届人大二次会议的代表 和出席市政协九届二次会议的委员, 审议讨论市人大常委会工作报告和

本报讯 (记者张亚升)1月26日, 市中级人民法院、市人民检察院工作

市领导张雷明、葛巧红、李萍、黄庚倜、 李建民、汪应成、陈卫、张荣海、闫廷瑞、 刘颖、杨英锋、刘冠华、侯民义分别参加 审议讨论,并认真听取大家的意见建

张雷明在参加鲁山、宝丰代表团审议时强调

坚定信心谋发展 鼓足干劲促跨越 全力推动高质量发展迈上新台阶

长张雷明先后到市十一届人大二次会议 鲁山、宝丰代表团,同代表们一起审议。 张雷明强调,要以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指引,认真贯彻落实 市委九届八次全会精神,坚定信心谋发 展,鼓足干劲促跨越,全力推动高质量发

展迈上新台阶。 代表团审议会场气氛热烈,代表们 聚精会神议报告,畅所欲言谈发展。代 表们认为,政府工作报告政治站位高、把 握形势准、谋划工作实,彰显了抢抓历史 家围绕打好三大攻坚战、促进民营经济 发展、推动文化产业创新等提出了意见 和建议。张雷明认真听取发言,并与代 表们深入交流。

在鲁山代表团审议时,张雷明指出, 要深入贯彻精准方略,加大攻坚力度,抓 紧补齐短板,确保如期高质量实现脱贫 摘帽。要抢抓发展机遇,以国家农业"两 区"建设为契机,立足自身资源禀赋,大 力发展特色高效农业,推动名优特农产 品走向全国,促进农村发展、农业增效、 机遇推进高质量发展的使命担当,是一 农民增收。要持续改善民生,加强社会 加自豪自信、更加安居乐业。

本报讯(记者王民峰)1月26日,市 个接地气、聚民心、鼓干劲的好报告。大 治理创新,更好满足人民日益增长的美 好生活需要。

> 张雷明在参加宝丰代表团审议时强 调,要坚定发展信心,保持战略定力,贯 彻新发展理念,落实高质量发展要求,奋 力决战一季度,确保实现开门红。要加 快产业结构调整,大力发展低能耗、无污 染的产业,推动产业转型升级。要加大 科技创新,提高产品科技含量,推动传统 产品提档升级。要扩大对外开放,开阔 视野、拓展思路,加快补齐短板弱项,推 动经济社会实现跨越式发展,让百姓更

张雷明在全市保障农民工工资支付工作领导小组会议上强调

提升政治站位 想尽一切办法 确保农民工拿到工资回家过年

本报讯 (记者王民峰)1月26日下 午,全市保障农民工工资支付工作领导 小组会议召开,通报工作情况,分析研判 形势,明确目标任务,确保春节前农民工 欠薪案件清零。

王朴主持会议。 张雷明指出,近年来,全市各级各有

关部门落实监管责任,加大执法力度,着 力解决拖欠农民工工资问题,欠薪案件

市长张雷明在会上讲话,副市长 和涉及农民工人数大幅下降,但也要清 醒地看到当前存在的问题,以更坚决的 态度、更管用的举措、更扎实的作风,切 实做好治欠保支工作,确保全市社会大

葛巧红在参加叶县代表团审议时指出

提高站位 找准方位 提升地位 奋力开创高质量发展新局面

本报讯 (记者孙聪利)1月26日下 午,市委副书记葛巧红到市十一届人大 这几个报告总结工作实事求是、客观实 二次会议叶县代表团,与代表们一起审 议政府工作报告、市人大常委会工作报 告、市中级人民法院工作报告和市人民 检察院工作报告。

在,分析形势把握精准、思路开阔,谋划 工作承天接地、继往开来。尤其是政府 工作报告政治站位高、把握大势精准、 目标制定科学、发展举措扎实、人民立

在认真听取代表发言后,葛巧红说, 场鲜明、自身要求严格,贯穿着习近平 新时代中国特色社会主义思想,凸显了 新发展理念和高质量发展要求,是高举 旗帜、紧跟核心、鼓舞斗志、凝聚人心的

(下转第四版)

市政协九届五次主席会议召开

黄庚倜主持会议

本报讯 (记者常洪涛)1月26日上 午,政协第九届平顶山市委员会第五次

主席会议在平顶山博物馆召开。 市政协主席黄庚倜主持会议,副 主席冯晓仙、马四海、李建华、侯红光、 孙建豪、杨英锋、张国典,秘书长王淑敏

会议审议通过关于召开政协第九届 平顶山市委员会常务委员会第三次会议 的决定(草案);审议通过政协第九届平 顶山市委员会常务委员会第三次会议议 程(草案);审议通过政协第九届平顶山

市委员会提案委员会关于政协九届二次 会议提案审查情况的报告(草案);审议 通过政协第九届平顶山市委员会第二次 会议关于常务委员会工作报告的决议 (草案);审议通过政协第九届平顶山市 委员会第二次会议政治决议(草案)。

马四海、李建华、侯红光、孙建豪、杨英锋、

本报讯 (记者常洪涛)1月26日上 张国典,秘书长王淑敏出席会议。

会议听取政协第九届平顶山市委 员会第二次会议委员分组讨论情况的 市政协主席黄庚倜,副主席冯晓仙、 汇报;审议通过政协第九届平顶山市委 员会提案委员会关于政协九届二次会